

Vodovod, d.o.o. Zadar

Broj : 1845/1-2012

Zadar, 15. svibnja 2012. godine

Z A P I S N I K

sa X sjednice Nadzornog odbora Vodovoda, d.o.o. Zadar
održane 15. svibnja 2012. godine u 10,00 sati

Nazočni : Željko Lončar - predsjednik
Josip Marušić - zamjenik predsjednika
Guido Profaca - član
Slaven Meštrović - član
Vice Karaban - član

Ostali prisutni : Tomislav Matek - direktor
Hrvoje Patrk – pomoćnik direktora
Anamarija Dunatov – pravni referent

Predsjednik Nadzornog odbora otvara X sjednicu, te predlaže da se predloženi dnevni red prihvati.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen, te se utvrđuje slijedeći

D n e v n i r e d

1. Ovjera zapisnika sa IX sjednice Nadzornog odbora,
2. Financijski izvještaj za 2011. godinu,
3. Izvješće o reviziji financijskih izvještaja za 2011. godinu,
4. Izvješće o radu društva za 2011. godinu,
5. Opći i tehnički uvjeti isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe,
6. R a z n o.

Ad.1.

Jednoglasno je prihvaćen sadržaj zapisnika sa IX sjednice Nadzornog odbora, te se isti ovjerava.

Ad.2.

Predsjednik Nadzornog odbora navodi kako je iz Financijskog izvještaja za 2011. godinu vidljivo da je godina završena sa dobiti u iznosu 198.694,00 kn što je najbitnije. Povećanje osnovne cijene vode i racionalnije poslovanje je nužno. Upozorava na činjenicu da dolazi teško razdoblje u kojem se naglo povećavaju potrebe za potrošnjom vode, obzirom da su se tijekom ljeta 2011. godine pokazale sve manjkavosti vodoopskrbnog sustava nužno je napraviti sve da se onakva situacija izbjegne. Jasno je da bez povećanja osnovne cijene vode to nije moguće.

Navodi kako je prodaja vode Biogradu i Benkovcu apsolutno otežavajuća za Društvo, te može dovesti do negativnog poslovanja jer je prava cijena koštanja isporuke vode za njih daleko veća od one utvrđene ugovorom.

Direktor navodi kako se slaže sa navodima predsjednika i također smatra kako je cijena vode jako niska u odnosu na cijenu koštanja distribucije. Potraživanja društva su izrazito velika jer duguju i ostali potrošači, međutim dugovanje Biograda i Benkovca daleko je najveće. Poslovanje nam onemogućuje i sama država na način da nam Uprava za otočni i priobalni razvoj pri Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU nije dostavilo sredstva za subvenciju prijevoza vode, a od nas se traži da vodu i dalje prevozimo što on sigurno neće dozvoliti.

Pomoćnik direktora slaže se sa navodima Predsjednika i Direktora Društva. Stvarni troškovi koštanja distribucije vode moraju se utvrditi i naplaćivati jer to propisuje i zakonodavac Zakonom o vodama. Smatra da je problem isporuke vode na otocima jako velik i da će se riješiti tek kad se ta tema podigne na političku razinu.

Predsjednik nadzornog odbora također navodi da svi imaju problema sa naplatom od velikih potrošača, te da bi se naplatom potraživanja od velikih dužnika poslovalo puno lakše. Smatra da će kod predlaganja povećanja osnovne cijene vode biti pritisaka sa svih strana u cilju da se to ne dogodi, te je zbog toga nužno argumentirano obrazloženje povećanja koje se traži. također smatra kako je bitno redovito ići na isključivanje vode radi toga da se potrošači naviknu na činjenicu da će ukoliko ne plaćaju račune za vodu biti vrlo brzo isključeni iz sustava.

Guido Profaca navodi kako se slaže sa prednjim izlaganjima i smatra da je poskupljenje vode sasvim opravdano obzirom da su svi troškovi života porasli.

Slaven Meštrović navodi kako je godina završena sa dobitkom, a izvještaj revizorske tvrtke je pozitivan. Unatoč pozitivnom poslovanju tvrtke potrebno je dići cijenu vode kako bi se moglo dodatno ulagati u vodoopskrbni sustav koji u prilično lošem stanju te kako bi se plaće radnika mogle dovesti na razinu plaća ostalih vodovoda u našem rangu. U ovom financijskom izvještaju prikazano je i knjiženje kredita za Golubinku što je vrlo složen problem koji je djelomično razlog za ovakav poslovni rezultat.

Joso Marušić navodi kako nema što za dodati obzirom da je sve već rečeno.

Financijski izvještaj za 2011. godinu jednoglasno je prihvaćen, te se donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Prihvaća se Financijski izvještaj za 2011. godinu.

II

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.3.

Predsjednik Nadzornog odbora navodi kao je iz mišljenja revizorske tvrtke vidljivo da ne postoje nezakonitost u poslovanju. Naravno da je moguće da se pojave greške u poslovanju, ali je po njemu bitno da ne postoje nezakonitosti koje bi dovele do nečije osobne koristi. posebno se zahvaljuje upravi društva, a naravno i radnicima koji su pridonijeli poslovanju društva uz činjenicu da su plaće niže u odnosu na druge komunalne tvrtke.

Primjedbi nema.

Izvešće o reviziji financijskih izvještaja za 2011. godinu jednoglasno je prihvaćeno, te se donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Prima se na znanje Izvešće o reviziji financijskih izvještaja za 2011. godinu.

II

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.4.

Predsjednik Nadzornog odbora navodi kako u odnosu na dostavljeno Izvešće o radu društva za 2011. godinu nema ništa posebno za reći obzirom da je u njemu prikazan uobičajeni tijek poslovanja društva.

Primjedbi nema.

Izvešće o radu društva za 2011. godinu jednoglasno je prihvaćeno, te se donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Prihvaća se Izvešće o radu društva za 2011. godinu.

II

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.5.

Predsjednik Nadzornog odbora navodi kako ne sumnja u sadržaj teksta Općih i tehnički uvjeti isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe jer je uvjeren kako su stručne službe društva odradile dobar posao. Predlaže da se obzirom na očekivanu povećanu potrošnju vode u

ljetnim mjesecima organizira plansko punjenje cisterni domaćinstava na području zadarske županije pod kontrolom načelnika.

Direktor navodi kako je stav uprave da se ne izvode priključci na području općina koje duguju za isporučenu vodu bez obzira što su se stvorili uvjeti za izdavanje istih. Navodi primjer Općine Škabrnja od koje je zatražio potpisivanje sporazuma o obročnoj otplati, pa će se tek po potpisu sporazuma početi za izvođenjem priključaka vode. Evidentne su krađe vode na hidrantima po cijeloj županiji što je jako teško kontrolirati i zbog toga će se hidranti plombirati, a neki i poništiti.

Joso Marušić navodi kako je Općina Zemunik Donji platila utrošak vode, a na Odluci o priključenju rade tako da će se vrlo brzo steći uvjeti za izvođenje priključaka na vodoopskrbnu mrežu.

Direktor navodi kako je cilj uprave da podigne svijest građana u vezi s potrošnjom vode, te svakako prodati što više vode i biti na usluzi građanima, odnosno potrošačima. Također navodi da će se u cilju naplate ići na isključivanje vode.

Predsjednik nadzornog odbora zaključuje raspravu.

Prijedlog teksta Općih i tehničkih uvjeta isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe jednoglasno je prihvaćen, te se donosi slijedeća

ZAKLJUČAK

I

Daje se suglasnost Upravi društva na Opće i tehničke uvjete isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe na vodoopskrbnom području Vodovoda d.o.o. Zadar.

II

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

III


Opći i tehnički uvjeti isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe na vodoopskrbnom području Vodovoda d.o.o. Zadar objavit će se na web stranici društva u roku od tri dana od dana stupanja na snagu ovog Zaključka.

Dovršeno u 11,30 sati.

Zapisnik vodila


Anamarija Dunatov

Predsjednik Nadzornog odbora


Željko Lončar